

Na temelju članka 6. i članka 11. stavka 2. Odluke o priznanjima Istarske županije („Službene novine Istarske županije“ br. 1/05.) župan Istarske županije dana 20. rujna 2024. godine donosi

ODLUKU
o dodjeli Zahvalnice Istarske županije
Marku Purišiću-Baby Lasagni

1. Zahvalnica Istarske županije dodjeljuje se MARKU PURIŠIĆU-BABY LASAGNI za izniman doprinos u promicanju Istarske županije kroz umjetnička ostvarenja i postignuća na području glazbe.

2. Marko Purišić, poznatiji pod umjetničkim imenom Baby Lasagna, pjevač, tekstopisac i glazbeni producent, jedno je od novijih lica na glazbenoj sceni Istre i Hrvatske koji je, za relativno kratko vrijeme, zahvaljujući glazbenom stilu kojeg karakterizira prožimanje raznih žanrova (pop punka, techno, metal, house) te popratnim upečatljivim scensko-vizualnim imidžom, stekao veliku popularnost, kako kod mlađih, tako i kod starijih generacija.

Svoje glazbene početke Marko Purišić vezuje uz sviranje gitare u djetinjstvu da bi, s vremenom, taj inicijalni afinitet bio nadograđivan kroz angažman u muzičkim grupama i to u ulozi gitarista te, kasnije, vokalista. Paralelno s time, Marko Purišić iskazuje i razvija svoj kreativni potencijal kao autor glazbe i tekstopisac. Marko svoje dugogodišnje stvaralačko iskustvo koristi za poigravanje različitim žanrovima, a njegov opušteni pristup glazbi ogleda se u humoru i ležernosti tekstova koji su u skladu s njegovim iskustvima i pogledu na svijet.

Posljednje dvije godine, započevši svoju solo karijeru, Purišićev glazbeni put dobiva veliki zamah pobjedom na Dori 2024. s pjesmom „Rim Tim Tagi Dim“ te nastupom na Pjesmi Eurovizije 2024., održanoj u Švedskoj, zauzima sjajno 2. mjesto u ukupnom poretku izvođača na tom natjecanju, što je povijesno najbolji plasman Hrvatske kao samostalne države na Pjesmi Eurovizije.

Stvaralačku i vokalno-scensku energiju, upotpunjenu neospornom muzičkom i produkcijskom kvalitetom, Marko Purišić nastavlja prezentirati i dalje, o čemu najbolje govore učestali i izrazito dobro posjećeni koncerti, kao i najava skore službene objave debitantskog albuma.

U Istarskoj županiji iznimno smo ponosni što je naš sugrađanin, Umažanin Marko Purišić, iznimnim nastupom i uspjehom postignutom na ovogodišnjoj Pjesmi Eurovizije, pridonio promociji Istre, ugradivši u svoj glazbeni izričaj prepoznatljive reference i elemente istarskog podneblja, najprije u glazbenom spotu za pjesmu „Rim Tim Tagi Dim“ (*terra rossa*, istarski ruralni ambijent, tradicijska nošnja), kao i na samom nastupu na Pjesmi Eurovizije (kostimografija te popratne scenske vizualizacije na ekranu). Također, svojom je dokazanom te iskrenom skromnošću i jednostavnošću, u svojim javnim nastupima uvijek na autentičan način uspijevao komunicirati i prenijeti humanističku dimenziju glazbe kao iskustva koje generira zajedništvo i optimizam, te mu Zahvalnicom odajemo priznanje za dosadašnja ostvarenja i postignuća.

3. Zahvalnicu Istarske županije uručit će župan Istarske županije na svečanoj sjednici Skupštine Istarske županije povodom obilježavanja 25. rujna, Dana Istarske županije – Giornata della Regione Istriana.

4. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Istarske županije“.

KLASA/CLASSE: 610-01/24-02/8
URBROJ/N:PROT: 2163-02-02/1-24-20
Pula – Pola, 20. rujna 2024.

**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA**

**ŽUPAN
Boris Miletić**

DOSTAVITI:

1. Marku Purišiću putem e-maila: marko.purisc95@gmail.com
2. Upravni odjel župana Istarske županije
3. Objava
4. Pismohrana, ovdje

Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.